

У своїх наукових доповідях учасники конференції обмінювались думками з питань нормативно-правового регулювання інтелектуальної власності та інноваційної діяльності на національному та міжнародному рівні; окремими аспектами вдосконалення регулювання відносин інтелектуальної власності; проблемами інтелектуальної власності як інструменту розвитку економіки: проблеми та шляхи їх вирішення; сучасні тенденції розвитку права інтелектуальної власності; особисті немайнові права інтелектуальної власності в системі немайнових прав людини та ін.

Обрана тематика міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні виклики і актуальні проблеми права інтелектуальної власності в Україні та Європі» стала «площадкою» для обміну оригінальними думками із зазначеної проблематики. У зв'язку з першочерговістю обговорюваних питань за результатами конференції буде опублікована збірка матеріалів тез та доповідей її учасників.

Обмін позитивним досвідом, глибокий аналіз тенденцій та нагальних проблем права інтелектуальної власності дали можливість присутнім виробити та схвалити Рекомендації.

У рамках проведення Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні виклики і актуальні проблеми права інтелектуальної власності в Україні та Європі» відбулося підписання Меморандуму між Київським університетом права НАН України та Українським альянсом по боротьбі з підробками та піратством. В офіційній церемонії брали участь ректор КУП НАНУ Юрій Бошицький та президент УАПП Антоніна Пахаренко-Андерсон.

Після підписання Меморандуму відбулося офіційне відкриття Музею підробок Українського альянсу по боротьбі з підробками та піратством

Міжнародний форум з прав людини

Ініціаторами проведення та організаторами Форуму виступили Київський університет права НАН України, Асоціація адвокатів України, Управління сім'ї, молоді та спорту, Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Київської міської державної адміністрації. Підтримку в організації Форуму надала Координаційна рада молодих юристів при Міністерстві юстиції України.

Міжнародний форум з питань прав людини вперше проводиться у стінах Київського університету права НАН України як відповідь на виклик часу. Тотальне нехтування гідністю і порушення прав людини, антитерористична операція на сході України, збільшення кількості людей з інвалідністю, недосконале пенсійне забезпечення та проблеми захисту прав дітей, що ставить на межу виживання колосальну кількість людей, не могли залишити осторонь наукову еліту.

Серед цілей проведення форуму організатори зазначили:

- розширення доступу для вчених та юристів-практиків до інформації про стан захисту гідності і прав людини в Україні,
- вироблення стратегії розвитку національного законодавства в сфері захисту гідності та прав людини;
- аналіз практики захисту гідності та прав людини в судах та інших органах державної влади;
- сприяння становленню наукових, ділових та особистих контактів між юристами України, розширення уявлення про роботу колег, які займаються спорідненою правовою проблематикою.

Форум став відкритим майданчиком для обговорення питань захисту гідності і прав людини, пошуку шляхів виходу із соціальної кризи, збереження довіри населення до держави.

У заході взяли участь представники вищих навчальних закладів, органів публічної влади, громадських організацій, експертів з України та зарубіжжя. Координатором роботи Міжнародного Форуму з прав людини виступила завідувач кафедри конституційного, адміністративного, господарського прав та процесу Київського університету права НАН України, д.ю.н., доцент Н. О. Армаш.

З вітальним словом та постановкою проблеми виступили співорганізатори Форуму. Ректор Київського університету права НАН України, професор Ю. Л. Бошицький привітав учасників Форуму та зазначив, що в Преамбулі Декларації ООН з освіти та виховання в області прав людини сказано: *«Кожна особа і кожний орган суспільства повинні прагнути шляхом освіти сприяти поважанню основних прав людини і основних свобод»*. Відтак, завданням будь-якого вищого навчального закладу є формування в молодого покоління життєвої філософії непорушності прав людини та утвердження верховенства права. Пріоритетом в діяльності Київського університету права НАН України завжди є і буде правова освіта та виховання правосвідомої молоді. Інноваційні форми і методи навчання, поєднання теорії та практики наближають молодих спеціалістів до бажаного рівня юриста-фахівця. Розуміння правової аксіоми – непорушності прав людини, – вкладається в свідомість студента вже на самих перших його університетських кроках.

Від Київської міської державної адміністрації учасників Форуму привітав заступник директора Департаменту освіти і науки, молоді та спорту – начальник управління сім'ї, молоді та спорту О. С. Трофимов. У своєму зверненні він наголосив на важливості пошуку нових форм захисту прав і свобод людини. Запевнив, що у поєднанні зусиль наукової спільноти та органів державної влади реальним є досягнення високого рівня захищеності прав людини в нашій державі.

Виступаючи з вітанням президент ВГО «Асоціація адвокатів України» О. О. Рачук зазначив, що ініціатива проведення Форуму зумовлена станом забезпечення прав і свобод людини в Україні. Адвокати, як ніхто інші, стикаються з порушеннями прав і свобод людини. Особливо загрозливою є тенденція до збільшення порушень з боку органів державної влади. На такі факти треба реагувати і адвокатура стоїть на сторожі інтересів громадян. Науковці мають також долучитися до пошуку оптимальних моделей забезпечення непорушності прав людини.

Для скріплення спільних планів президентом Асоціації адвокатів України та ректором Київського університету права НАН України підписано Меморандум про співпрацю.

На адресу організаторів Міжнародного Форуму надійшли письмові вітання з початком роботи від Голови Координаційної ради молодих юристів Міністерства юстиції України Андрія Бутенка та Президента Інституту політико-правових досліджень Олександра Герасименка.

Серед змістовних доповідей, в яких піднімалися серйозні питання захисту прав і свобод людини, захисту її честі та гідності в різних сферах суспільного життя, були доповіді К. І. Чижмарь, директора Центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників юстиції, д.ю.н. про місце інституту нотаріату в системі захисту прав та свобод людини і громадянина; судді Конституційного Суду України у відставці, Голови Конституційного Суду України (2006–2007 р.), заслуженого юриста України І. П. Домбровського щодо конституційних гарантій захисту прав людини і громадянина; заступника директора Центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників юстиції, д.ю.н., професора С. В. Петкова про реформування законодавства про адміністративну відповідальність як основу подолання корупції; доцента кафедри адміністративного права Київського національного університету імені Тараса Шевченка, к.ю.н. А. А. Пухтецької з актуальними питаннями захисту прав людини в адміністративних процедурах; Л. С. Дубчак, члена Правління Асоціації адвокатів України, адвоката, к.ю.н., доцента про права біженців та права осіб, які шукають притулку: проблеми теорії та практики; Голови Запорізького відділення ВГО «Асоціація адвокатів України», к.ю.н., доцента М. І. Трипольської про проблеми реалізації права на справедливий суд в Україні в контексті національного законодавства та практики Європейського суду з прав людини та інші цікаві доповіді.

В обговоренні взяли участь науковці та практики, яким небайдужий стан вирішення порушеної проблеми. Серед виступаючих були О. Ф. Андрійко, завідувач відділу проблем адміністративного права та державного управління, Інститут держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, д.ю.н., професор, член-кореспондент НАПрН України; Л. Г. Глушенко, заступник начальника відділу періодичних видань, поліграфії, Центр навчальних, наукових та періодичних видань Академії Служби безпеки України, к.ю.н.; В. О. Шамрай, завідувач кафедри фінансового, адміністративного права та державного управління, Український державний університет фінансів та міжнародної торгівлі, д.н.держ.упр., к.ю.н., професор, заслужений діяч науки і техніки України; Д. В. Журавльов, перший заступник директора Центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників юстиції, д.ю.н.; О. А. Улютіна, доцент кафедри адміністративного і фінансового права, Національний університет біоресурсів і природокористування України, к.ю.н., доцент; Академії Служби безпеки України, д.ю.н., професор; О. В. Артеменко доцент кафедри адміністративного та фінансового права, Національний університет біоресурсів і природокористування України, к.ю.н., доцент; та інші науковці та практики.

У ході роботи Форуму було проведено презентацію навчального посібника «Права і свободи людини і громадянина в Україні», яку представили колектив авторів: В. М. Кампо, суддя Конституційного Суду України у відставці, к.ю.н., доцент, заслужений юрист України; І. В. Головань, адвокат, керуючий партнер АО «Головань і партнери», к.ю.н. та рецензенти М. І. Колос, суддя Конституційного Суду України у відставці, к.ю.н., доцент; Р. В. Губань, в.о. завідувача кафедри правознавства, Національний педагогічний університет ім. М. П. Драгоманова, к.ю.н., доцент.

Зміст посібника викликав жваве обговорення, адже містить інноваційний підхід до розуміння прав, свобод, честі та гідності людини.

Правовий форум «Правники – суспільству»

У рамках проведення Всеукраїнського тижня права 7–12 грудня 2015 р. студенти-консультанти юридичної клініки «Фенікс» КУП НАН України взяли участь у роботі правового форуму «Правники – суспільству».

Це один з наймасовіших заходів Всеукраїнського тижня права, що покликаний слугувати суспільству, сприяти формуванню авторитету і довіри до юридичної професії, зміцнювати повагу до права.

Цьогорічний форум відбувся завдяки потужній підтримці Координатору проектів ОБСЄ в Україні, Проекту Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) «Справедливе правосуддя», Академії Адвокатури України та Європейському університету. Сотні громадян змогли отримати правову консультацію завдяки активній позиції низки адвокатських компаній, державних органів та юридичних клінік. У роботі форуму цього року взяли участь: Головне територіальне управління юстиції у м. Києві, Головне територіальне управління юстиції у Київській області, Державне підприємство «Українська правова інформація», Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Міністерство внутрішніх справ України, Міністерство соціальної політики України, Міністерство освіти і науки України, Державна фіскальна служба України, Державна міграційна служба України, Пенсійний фонд України.

Відвідувачі форуму переважно цікавилися питаннями реєстрації прав на нерухоме майно, приватизації земельних ділянок, поділу спільного майна подружжя, порядку спадкування майна, оформлення права власності, призначення, виплати і перерахунку пенсій, захисту прав споживачів тощо.

На виставці також були представлені різні адвокатські об'єднання, юридичні компанії та юридичні клініки провідних вишів м. Києва.

Разом із тим, у рамках проведення правового форуму, студенти-консультанти юридичної клініки «Фенікс» КУП НАН України мали можливість відвідати майстер-класи відомих адвокатів-практиків. Перед майбутніми колегами виступили: Олександр Алексєєв, провідний науковий співробітник Київського науково-дослідного інституту судових експертиз; Ілона Колотілова, адвокат, член Всеукраїнської координаційної ради молодих юристів України; Денис Овчаров, адвокат, партнер практики правової безпеки бізнесу АО «Юскутум»; Андрій Слащук, старший партнер Компанія «ЕКСПЕРТСЕРВІС УКРАЇН»; Олексій Кравченко – управляючий партнер Юридичної фірми «Профіт-Консул»; Станіслав Батрін, керівник проекту «Відкритий суд»; Микола Очкольда, керуючий партнер адвокатської компанії «Легітимус».